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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2019.

Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Claudiney David da Rosa, realizou-se a décima primeira Reunião Ordinária da Legislatura 2019.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e quatro dias do mês de junho do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 03/19 ao Executivo Municipal solicita providências no Loteamento Três Irmãos; Of. nº 013 e 014/19 responde ofício e faz solicitação ao Juiz Eleitoral de Cachoeira de Minas; nº 013A e 015/19 prestam informações ao Secretário Municipal de Administração. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 126/19 responde requerimento; nº 127/19 responde Of. nº 03/CME/19 e nº 128/19 responde indicações. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício nº 051/19 do Juiz Eleitoral, faz solicitação e convite para Conferência Municipal de Assistência Social. INDICAÇÕES: nº 05 e 06/19 do Ver. José Roberto: que seja realizada a manutenção na calçada ao lado da Escola Municipal, no Bairro Córrego dos Mulatos, na Rua Professora Maria Luiza Dutra e que seja providenciado a colocação de placas indicativas com nome das Ruas existentes no Bairro Córrego dos Mulatos; nº 011, 012 e 013/19 da Vereadora Vera: que seja instalado lixeiras nos seguintes pontos: no Cascalheiro (Bairro Boa Vista); no Bairro Fazenda Velha, na encruzilhada próximo as residências dos Srs. Mauro Barbosa e Vicente Ângelo; no Bairro Pinhal I, próximo à Igreja N.S.Fátima; no Bairro Pinhal II, próximo à Igreja de São Judas Tadeu; que seja realizado o calçamento da Rua José dos Santos  Moreira; que seja feita a instalação de bueiros no final da Rua José Maria Pereira e Rua Benedito José da Rosa e que sejam instaladas placas para fechamento do muro e que seja feita a manutenção nos brinquedos do CEIM Mauro Ribeiro de Andrade; nº 025, 026 e 027/19 do Ver. Paulo: que seja construído um quebra – mola, com a devida placa de sinalização, na Rua José Pedro S. Filho, em frente a antiga Serraria do Sr. “Joaquim Campos”; que seja realizado a pintura nos meios-fios do Bairro “Buihehê” e que seja realizado o esvaziamento da fossa localizada no Bairro Cascalheiro; nº 012/19 do Ver. Claudiney: que seja realizada a manutenção da iluminação pública do Bairro Pantano dos Teodoros; nº 09; 010; 011 e 012/19 do Ver. Fábio: que seja implantado o sistema de iluminação pública na estrada vicinal do Bairro Taperas, especificamente no trecho compreendido entre a antiga escola municipal / igreja, até a altura da propriedade do Sr. Luiz Francisco Simões, que seja executado, em caráter de urgência, a recuperação da cabeça da Ponte do Lino, que seja executado em caráter de urgência, a recuperação de uma ponte no Bairro Pantano dos Teodores, especificamente no ribeirão que dá acesso à propriedade do senhor João Teodoro e demais moradores do Bairro; que seja executado em caráter de urgência, a manutenção em um ponto do calçamento na via pública, sito no Bairro da Fazenda Velha, especificamente nas proximidades do “mercadinho do Dinael e do trailer de lanche do Ademir”; nº 011/19 da Vereadora Elenice Carmen: que seja estudada a possibilidade de o Município efetuar a construção de um redutor de velocidade, tipo travessia elevada, nos seguintes pontos: na Av. Perimetral próximo ao Leilão do Sr. “Zé Airton”, sendo uma travessia antes da curva e outra depois da curva. REQUERIMENTO: nº 02/19 DO Ver. Marcelo, solicitando que seja informado, de maneira circunstanciada, em que posição se encontra as negociações entre o Executivo e a COPASA, referente à concessão para exploração e fornecimento de água no Bairro Boa Vista. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Paulo agradeceu a presença do Vice - Prefeito na sessão, Sr. Flávio Henrique Pereira, dizendo que em nome dos moradores do Bairro Grotinha agradece o serviço de manutenção realizado nas estradas do Bairro. Em continuidade apresentou alguns pedidos: que seja providenciada a troca de lâmpada queimada do poste na estrada dos Matias – Bairro Lagoa; que seja realizada a manutenção em todas as pontes do Município que necessitam de reparos imediatos; que seja realizada a manutenção no restante das estradas (que ainda não receberam) do Bairro Lagoa; que seja realizada a troca de manilhas no Bairro Ribeirão das pedras, próximo a residência do Sr “Dito Ribeiro”. O Ver. Paulo também solicitou que fosse remetido um convite ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. Flávio Aparecido Nascimento para que ele comparecesse na próxima sessão desta Casa no intuito de esclarecer sobre: o agendamento de consultas e exames; horário de vacinação na Unidade Básica de Saúde; falta de atendimento médico especializado, Ginecologista e Pediatra e inauguração do Posto de Saúde do Bairro Lagoa. O Ver. José Roberto agradeceu o Prefeito, o Vice – Prefeito e o Secretário de Obras quanto a calçada no Bairro Córrego dos Mulatos, afirmando que os serviços foram muito bem realizados. Agradeceu também a colocação da manilha perto do Sr. “Juca Ribeiro”, alegando que o local estava perigoso antes da manutenção. O Ver. Willian apresentou um requerimento ao Executivo Municipal com pedidos de informações: que seja fornecida a lista completa e atualizada dos medicamentos disponibilizados à população pela farmácia básica do Município com seus respectivos estoques; que encaminhe ao Legislativo a relação dos medicamentos, que são obrigação do Município, que se encontram em falta na farmácia municipal e que informe ao Legislativo o motivo pelo qual a Lei Municipal nº 1.411/2015 não está sendo cumprida. O Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo este aprovado por unanimidade. A Vereadora Elenice Carmen agradeceu o Vice – Prefeito pelos seus pedidos atendidos. O Ver. Claudiney também agradeceu a presença do Vice - Prefeito na sessão, reconhecendo sua volta, seu empenho diante dos maquinários para que as estradas do Município continuem em manutenção. “Agradeço de coração a execução do seu trabalho, pois as estradas municipais melhoraram muito. Gostaria de agradecer ainda o Secretário de Obras e a Secretária de Educação por atender os anseios dos moradores do Bairro Pantando dos Rosas ao inaugurar uma sala de maternal na escola do Bairro. Os pais dos alunos estão muito contentes. Por enquanto ainda funciona meio período, mas já ajuda, a intenção é que futuramente funcione em período integral.” Em prosseguimento o Ver. Claudiney indicou que seja providenciada a construção de um quebra-molas ou travessia elevada em frente à Escola do Distrito do Pantano dos Rosas. PROJETOS: Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 016/19 – Autoriza o Executivo a proceder à alienação de lotes pertencentes ao Município de Estiva e dá outras providências. O projeto apresentou Parecer favorável pela primeira votação. Após, foi feita a discussão e votação do Parecer, sendo este votado nominalmente e aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em primeira votação o referido projeto, sendo que o mesmo foi votado nominalmente e aprovado por unanimidade. Em prosseguimento foram apresentados os Projetos de Lei nº 018/19 – Dispõe sobre a divulgação dos direitos da pessoa portadora de câncer e dá outras providências, de autoria dos Vereadores: Claudiney e Paulo; nº 019/19 – Acrescenta no quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Estiva, 02 (duas) Vagas de Auxiliar de Serviços de creche e dá outras providências; nº 020/19 – Dispõe sobre a fixação dos vencimentos dos Médicos pertencentes ao quadro efetivo do Município Estado de Minas Gerais e dá outras providências e nº 021/19 – Acrescenta o Artigo 79-A na Lei Orgânica do Município de Estiva instituindo o "Orçamento Impositivo" de autoria do Ver. Marcelo. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 12ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 26 de agosto de 2019. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 12 de agosto de 2019. 
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